ひたちなかファンベース入会申込書

年 月 日

ひたちなかファンベース規約第6条の規定により、下記のとおり会員として 入会を申し込みます。

	性別
	男・女
	<i>5</i> 7 ×
年 月 日	
〒 −	
 1 会社員・公務員 2 自営業 3	学生
4 パート 5 主婦・主夫 6	その他
※SNS での情報発信にご協力いただける場合,任意でご記力	入をお願いします。
1 「愛がある」と言えるほど大好き	
2 大好き 3 好き	
4 まあまあ好き 5 好きでも嫌	軟いでもない
6 あまり好きではない 7 正直言って	好きではない
※ひたちなか市についてのご意見などご自由にお書きくだ。	さい。
	〒 - 1 会社員・公務員 2 自営業 3 4 パート 5 主婦・主夫 6 ※SNSでの情報発信にご協力いただける場合、任意でご記えるほど大好き 3 好き 4 まあまあ好き 5 好きでも好 6 あまり好きではない 7 正直言って

- ※ご登録いただいた個人情報は、本会の目的のためにのみ利用します。
- ※団体の場合は、性別、生年月日、職業の欄への記入は不要です。記入欄は団体の概要をご記入ください。
- ※申込み完了後、ファン登録特典 (トートバック) を郵送します。(なくなり次 第終了します。)

くお問合せ>

ひたちなかファンベース事務局(ひたちなか市企画調整課) 〒312-8501 ひたちなか市東石川2丁目10番1号

TEL: 029-273-0111

Mail: kikaku@city.hitachinaka.lg.jp